

Jednoduchost je klíčem k eleganci.

Slavná věta módní návrhářky Coco Chanel přesně vystihuje hlavní myšlenku nové řady baterií Eleganta značky RAVAK. Je charakteristická vyvážeností, jemné zaoblení ramínka se setkává s pevností těla baterie, plynulost vody se stabilitou kovu. Tak vzniká harmonie jménem Eleganta.

14. 06. 2023

Kontakt pro média
MgA. Jana Šleřová
PR manager

+420 724 912 162
Jana.slefova@ravak.com



Stejně jako u série Espirit, i Eleganta přichází s pěti barvami, a to Black Matt, Graphite Brushed, White Velvet, Rose Gold Brushed a Chrome. K matně černé tak přibyla kartáčovaná grafitově šedá úprava, barva růžového zlata, oblíbená barva lesklého chromu a zcela nový typ matně bílé povrchové úpravy.

Matně bílá stojí v čele současného koupelnového trendu. Sametový povrch působí příjemně na dotek a v designu koupelen představuje cestu, která neskončí za prvním rohem. Matná úprava je decentně elegantní, nestrhává na sebe pozornost a v kombinaci s bílou sanitou vytváří jednoduší nadčasový celek. Matný bílý povrch vodovodních baterií přináší i praktické výhody, protože schovává bílá rezidua zaschlých vodních kapek.



Sortiment zahrnuje standardní šíři modelů, jak umyvadlových, tak vanových a sprchových v provedení i pod omítku. Vybrané umyvadlové baterie ve třech různých výškách využívají i inovativní systém BeCool snižující spotřebu teplé vody. Při zvednutí páky baterie teče jako první studená voda, teprve vědomým otočením doleva se přimíchává i teplá. Pro krátké spuštění vody ve většině případů studená voda stačí, uživatel tak nenásilně omezí spotřebu teplé vody a energii za její ohřev. Dalším technickým detailem, díky němuž baterie pomáhají přirozeně šetřit vodou, je integrovaný perlátor s funkcí EcoFlow, který do proudu vody přisává vzduch, a tak pro komfortní pocit při mytí rukou stačí průtok vody pouze 5l za minutu.

Design a výroba série Eleganta vzniká v tradiční italské výrobě s cílem udržet a rozvíjet originální evropskou produkci.

Baterie Eleganta jsou k dostání na <https://www.ravak.cz/cz/vodovodni-baterie-eleganta>